

福音普傳

歐洲同工見證

某歐洲傳道同工

蒙恩得救

我叫 XX，自小在 XX 省的農村長大，父親是工程師，母親是小學教員。從小接受的是無神論的教育，我沒有想到在我 26 歲的時候我能夠接受主耶穌基督作我生命的救主，那完全是神的恩典臨到了我。那是在 1995 年的聖誕夜，正為考研緊張復習的我到 XX 城市街頭散散心，順便去買新年的卡片。當我走出書店的時候，外面看自行車的大姐在問寄自行車的人是否去教堂的，我想起旁邊就有教堂。讀大學的時候聽人說聖誕夜教堂有活動，我就想過去看一看。當天晚上，我聽到了福音，知道了神創造了宇宙萬物，並且讓耶穌基督來救贖人類的罪。福音聚會中的資訊深深抓住了我的心，我感到從小到大時常縈繞在我心頭的幾大問題有了答案：一是對死的恐懼，記得還是八、九歲的時候，有一天想到有一天人死了什麼都沒有了，第一次體會到什麼是萬念俱灰的感覺；二是以前看星空的時候，想到人在這浩瀚的宇宙中是多麼渺小，人活在這世上到底有什麼意義呢？這些自己想不通也無處詢問的疑問雖被日常生活的喧囂所沖淡，但總是心頭揮之不去的陰影，加上成長的過程中漸漸意識到自身許多克服不了的問題，許多願意為善卻行不了，不願意行惡卻行了的矛盾與掙扎，讓我更感到人生的迷惘。那天晚上的福音觸摸到我空虛無助的心靈，讓我看到這地球上匆匆的過客靈魂還有永恆的價值，在神的愛的懷抱中我找到了生命的意義，當時我就願意接受耶穌基督作我生命的救主。

屬靈成長

帶著平安喜樂回到家中的我對家人宣告我已信主，被他們取笑我是頭腦發熱。但以後的時間裏他們看到我生命的改變，帶著叛逆傾向的家中的二女兒變得平和溫柔，一向不理家務的我也學會為父母分憂，並且成為姐姐和弟弟妹妹最信任的人。那時的我白天準備考試，晚上臨睡前知道把一天做的事在禱告中向主交帳，經歷到主怎樣聽我的禱告。從小到大一切靠著自己努力的我學會了把自己的事情交托給他，我也經歷到如嬰兒躺在母親的懷裏的那種平靜安穩。我心靈的眼睛也不斷被打開，在讀經中常得鼓勵、安慰和引導，從而看到神話語的奇妙。信主一個月後，我也考完試了，聽說我家附近的一個教堂每天早上有大家一起讀聖經的聚會，6 點鐘至 7 點鐘，我就很想參加。這一個學習讓我細讀了聖經每一個章節。只要我在家鄉市區，我每天就會去參加教會集體的守望(五點至六點早禱，六點至七點早讀)。也看到教會也隨著禱告越來越壯大，自己和周圍人的生命也在讀經中被更新。我所信的主是何等的信實、慈愛，他真是配得稱頌的!

初信的日子永遠是我美好的回憶，因主愛的感動，自己也常常許下各種事奉主的心願，但真正把自己奉獻給神，願意一生一世跟隨主是在更深地明白了聖經真理後，看到事奉主是蒙恩得救的人的本份，如何事奉則是憑主的引導。在我所參加的 XX 城市教堂裏，我因為熱心作見證，向人傳福音，也喜悅做教會中的各種事務，教會中有年長的弟兄姐妹也多鼓勵我，常帶我一起去探望，一起帶小組的聚會；講道的人也帶我去，有時也讓我分享一些見證或讀經的亮光，這樣就慢慢把我帶上教會事奉的道路。當時我一邊在 XX 省師範大學中文系攻讀碩士學位，一邊積極參加教會的各種事奉。1999 年我研究生畢業後，我到 XX 省教育學院擔任 XX 系的老師，我把聖經介紹也編入教學內容中，以此向學生傳福音。同時我在教會中事奉的範圍也更擴大，講道、帶青年聚會、英語查經班、編教會刊物等，2001 年還參加了教會的管理。同一時間，為了更有系統地學習聖經，我參加了為期三年的 XX 神學院的函授學習，於 2003 年畢業。

進修及獻身事奉

在教會事奉的時間長了，很自然就被當作前面的屬靈的姊姊，其實我深感到自己裏面的缺乏，常常感到自己還像個孩子一樣亟需各種靈糧的滋養。投入教會事奉的時間越來越多，而在學校裏我當時的教學任務也很繁重，另外為了提升專業水準，我當時還邊工作邊攻讀 XX 系的博士課程。在我母親得癌症的兩年期間，我常常要在醫院裏照顧她，同時家中父親和弟弟的生活也要料理。2001 年我媽媽去世，安息主懷，讓我很得安慰的是她已清楚得救，並且在生病期間還為主作了美好的見證。因為我姐姐在美國，我很自然成了家中的大姐，把弟弟妹妹的婚姻及各種大事安排好，爸爸的生活照顧好。我努力地想把各方面的事情都做好，雖然贏得教會內外的人都一片讚譽，而且這些事我是我打心裏樂意去做的，但我感到自己身心俱疲，我需要在主裏面重新得力。

好像主也在環境上都為我預備好了，家中的人也都安排妥當，學校和學習的事也完全放下，教會的事工也找到了替代的人，我當時預備去美國或加拿大讀神學，托福也考好了，正在申請學校的時候，一位原來到過歐洲的香港牧師介紹了 XX 學院給我，說這裏也可以讀神學，並且還可以申請歐洲的教育貸款。我當時對歐洲某市一無所知，只是在禱告中覺得心裏很通，而想到申請美國加拿大時心裏不安，就憑著聖靈在我心裏的這種引導我選擇了這所學校。後來主的開路也應證了當初的帶領。

來到歐洲 X 市之後，通過這裏的國際教會我知道了這裏有個華人團契。200X 年 X 月正好這裏的團契剛剛從原先的聖經小組發展成一個有組織的團契，我來的時候弟兄姐妹知道我在讀神學方面的專業，又有一些教會方面的經驗，他們就很高興，也給我很多事奉的機會。這兩年裏我們這裏的弟兄姐妹，同心合意興旺福音，也看見主的工作，弟兄姐妹也在真道上不斷地長進。到我快要畢業的時候弟兄姐妹就很捨不得我走，他們希望我能留下來在這裏繼續做工，以後希望這裏也能成立華人教會。在兩年與弟兄姐妹的相處中我們在主裏面也結下了美好的情誼，同時我深感到這裏的華人需要牧養，這裏的福音工作需要拓展，我也願意接受弟兄姐妹的邀請，留下繼續在這裏事奉。我不知道前方的路如何，只是懷著一顆單純願意的心，把自己完全交托在主的手中，讓他引導我前面的道路。在歐洲某城市的事工上，我個人並沒有什麼清楚的異像，也沒有什麼長遠的計

畫，只是求主一步步地引導。願主的旨意成就! 願我們這些卑微的人在他的工作也被他所成全，為他做美好的見證!

2009年3月4日，於歐洲某城市

《環球華人宣教學期刊》第十六期，2009年四月。

(蒙作者供稿，謹此致謝。)